



“伤不起”的“枪手”碰上铁血“蓝军”

卢卡库望回归首秀，英超次轮上演“伦敦德比”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李畅

核心缺席，大将出战成疑

在对阵布伦特福德之前，阿森纳官方确认球队主力奥巴梅扬、拉卡泽特、威廉和鲁纳尔森的新冠检测结果都是阳性。缺少了前场攻击群的阿森纳数据占优，但射门质量普遍不高。加上防守端失误，看起来“不堪一击”的升班马，踩着阿森纳赢下球队74年后重返顶级联赛的首场胜利。

赛季首败后，阿尔特塔表示“球队受新冠疫情影响巨大”。如今一周过去，队内射手王拉卡泽特还在隔离康复中，确定无缘对阵切尔西。加上此前脚踝受伤的托马斯和恩凯蒂亚，膝盖受伤的加布里埃尔，说阿森纳伤兵满营也不为过。

好在锋线大将奥巴梅扬的新冠核酸检测结果已经转阴，在周日主场对切尔西赛前，他将再次接受检测和评估。作为上赛季联赛队内第二射手，奥巴梅扬的及时回归可以缓解球队进攻不力的局面，给予锋线更多稳定性与冲击力。与此同时，威廉也将接受检测，以确定能否出战。

亿元建队，魔兽回归首战

今年夏天，英超球队在转会窗口赚尽眼球，就连一向囊中羞涩的阿森纳也突然豪气了一回，连续签下本·怀特、洛孔加、塔瓦雷斯、厄德高和拉姆斯代尔，投入超过1亿英镑，甚至超越曼市双雄和切尔西。

只是这一连串的操作依然让球迷不满，因为阿森纳买入的五大新援中，没有一个是顶级巨星，且年龄都在23岁以下，更像是未来投资。所谓

北京时间8月22日23点30分，英超第二轮将上演强强对话，由“枪手”阿森纳主场对阵“蓝军”切尔西。

阿尔特塔率领的阿森纳在英超首轮不敌升班马布伦特福德，遭遇开门黑。切尔西则气势如虹，3:0完胜水晶宫吹响胜利号角。如今两支伦敦球队早早迎来遭遇战，迫切需要找回颜面的阿森纳会以怎样的状态迎战全盛的切尔西？红蓝大战，究竟鹿死谁手？



2021—2022赛季英超首轮，布伦特福德VS阿森纳。ICphoto发

远水解不了近渴，球迷一度在社交平台将阿森纳球员的账号骂至关停。对于这点，阿尔特塔倒是不曾受影响，他在发布会中表示：“在你处于一个有某些负面情绪的环境，你比以往任何时候都需要你的球迷。我毫不怀

疑，周日他们会支持球队的。再看切尔西，同样花费亿元，蓝军重新将锋霸卢卡库带回了斯坦福桥球场。“小魔兽”上赛季为国际米兰在联赛中贡献24球11次助攻，堪称锋线杀器。

辗转多支球队后，如今卢卡库终于带着光环重回母队，身披9号战袍，并计划在这场比赛中亮相。赛前新闻发布会上，切尔西主帅图赫尔已经表明卢卡库能够登场。伦敦德比战局走向，抑或左右在卢卡库脚下。

战意正浓，主帅能否救赎

切尔西在欧洲赛场可以大杀四方，但回到英伦却遭遇最大“苦主”，这个“苦主”不是别人，正是阿森纳。2019赛季足总杯决赛，切尔西1:2不敌阿森纳，上赛季的两场联赛，蓝军也是分别以1:3和0:1败北。

冤家路窄，新赛季第二轮就让伦敦德比提前上演，切尔西明显有很强的战意，图赫尔甚至让有伤在身的坎特回归找寻状态，可见其目标只有一个——攻陷酋长球场，一雪双杀之耻。

如今摆在阿尔特塔面前的现实是严峻的，首轮爆冷让球队饱受质疑，自己也被推上风口浪尖。在英超新赛季教练下课排行榜中，阿尔特塔高居榜首。

尤其在踢完切尔西之后，阿森纳还要面对曼城的考验，想同时击败上赛季欧冠冠军和英超冠军难度巨大，稍有不慎就可能遭遇开局三连败，两战结果也将直接决定阿尔特塔的帅位。

用对攻的方式与切尔西硬碰硬显然不是阿森纳的最佳选择。阿尔特塔既要在更衣室中鼓舞球员在主场找回面子，同时还要谨防被切尔西掌握比赛节奏，立足守势，徐徐图之，确保主场不败方为上策。

当然，阿森纳还要在比赛中控制动作，预防红牌停赛和伤病情况的发生，毕竟以“枪手”目前的窘境，他们真的“伤不起”了。

乐动周刊



找记者 上壹点 A14-16

齐鲁晚报

2021年8月22日 星期日

编辑：夏铭睿 组版：刘淼

建立全民免疫 需要你的一“臂”之力

齐鲁晚报 齐鲁壹点 QILID.COM